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OBRAZLOŽENJE 

Poštovana gospodo,  

Prezentirani finansijski izvještaji sa mišljenjem revizora, sastavljeni u skladu sa Međunarodnim 

računovodstvenim standardima sa minimalnim objavama koje su propisali ovi standardi i 

odobreni su od strane Uprave dana 02. aprila 2019. godine.  

Prezentacija prihoda u izvještaju o sveobuhvatnoj dobiti izvršena je temeljem odredbi Okvira za 

sastavljanje finansijskih izvještaja i Međunarodnog standarda 1. Prezentacija finansijskih 

izvještaja gdje je izvršena klasifikacija prihoda prema njihovoj prirodnoj vrsti (tačke 81-87).  

Prihodi koji nisu direktno vezani za redovnu djelatnost su posebno prezentirani kao ostali 

prihodi, dok su dobici ili gubici kao rezultat definicija iz tačaka 75. i 76. Okvira za primjenu 

Međunarodnih računovodstvenih standarda i MRS 1. Prezentacija finansijskih izvještaja, tačka 

34.a, su iskazani na neto osnovi:  

„75. Dobici predstavljaju druge stavke koje zadovoljavaju definiciju prihoda i mogu, ali ne moraju 

da proisteknu iz uobičajenih aktivnosti preduzeća. Dobici predstavljaju povećanja ekonomskih 

koristi i kao takvi po prirodi nisu različiti od prihoda. Stoga se ne smatra da čine poseban 

element u ovom okviru. 

76. Dobici, na primjer uključuju dobitke proistekle iz prodaje dugoročnih sredstava. Definicija 

prihoda takođe uključuje nerealizovane dobitke; na primjer one što proističu iz revalorizacije 

utrživih vrednosnih papira i one što rezultiraju iz porasta iskazane vrijednosti dugoročnih 

sredstava. Kada se dobici priznaju u bilansu uspjeha, oni se prikazuju kao posebna stavka, zato 

što je njihova spoznaja korisna za potrebe donošenja ekonomskih odluka. Dobici se često 

prikazuju na neto osnovi, nakon umanjenja za odgovarajuće rashode“. 

S tim u vezi upućujemo Vas na bilješke uz finansijske izvještaje broj: 5, 6, 12 i 13, u kojima su 

detaljno prezentirani prihodi i izvori njihovog nastajanja s ciljem razumijevanja kako Društvo 

generiše ekonomske koristi u revidiranom periodu, a u skladu sa odredbama MRS 1. 

Prezentacija finansijskih izvještaja tačka 82.   

S poštovanjem,  

 

Adnan Mataradžija, licencirani revizor 

MERFI d.o.o. Sarajevo 
Porodice Ribar 37 
71000 Sarajevo  
BiH    


